
      

 

 

 

 

 

 

 

  เจ้าของป้ายรายเก่า มีหน้าท่ียื่นแบบภาษีป้าย (ภ.ป.1) ภายใน มีนาคม 2564 
  เจ้าของรายใหม่ มีหน้าท่ียื่นแบบภาษีป้าย (ภ.ป.2) ภายใน 15 วันนับแต่วันที่ติดต้ังป้าย 
 ช าระภาษีป้าย  ภายใน 15 วัน  นับแต่วันที่ได้รับแจ้งการประเมิน 

          อัตราภาษีป้ายใหม่...เริ่มใช้  1  มกราคม  2564 

ประเภทป้าย 

อัตราภาษีป้าย (บาทต่อ 500ตารางเซนติเมตร) 

ลักษณะป้าย 
แบบเคลื่อนที่/เปลี่ยน

ข้อความ/ภาพได้ 

ลักษณะป้าย 
แบบคงท่ี/ไม่เปลี่ยน
ข้อความหรือภาพ 

(1) ป้ายท่ีมีอักษรไทยล้วน 10 5 
 

(2) ป้ายท่ีมีอักษรไทยปนกับอักษรต่างประเทศ และหรือปน
กับภาพ และหรือเคร่ืองหมายอ่ืน 

52 26 

(3) ป้ายท่ีไม่มีอักษรไทยไม่ว่าจะมีภาพหรือเคร่ืองหมายใด ๆ 
หรือไม่ และป้ายที่มีอักษรไทยบางส่วนหรือทั้งหมดอยู่ใต้
หรือต่่ากว่าอักษรต่างประเทศ 

52 50 

ภาษีป้าย เสียภาษีเป็นรายปี / เมื่อค่านวณภาษีแล้วไม่ถึง 200 บาท ให้เสียภาษีป้ายละ 200 บาท 

ติดตอ่สอบถาม : งานจดัเก็บและพฒันารายได ้กองคลงั องคก์ารบริหารสว่นต าบลหวัฝาย โทร054 66065 ตอ่ 11 

 

ผูมี้หนา้ท่ีเสียภาษีป้าย คือ เจา้ของป้าย แตใ่นกรณีท่ีปรากฏแกพ่นักงานเจา้หนา้ท่ีวา่ไมมี่ผูย่ื้นแบบแสดงรายการ

ภาษีป้าย (ภ.ป.1) ส าหรับป้ายใด เม่ือพนักงานเจา้หนา้ท่ีไมอ่าจหาตวัเจา้ของป้ายได ้ใหถื้อวา่ผูค้รอบครองป้ายนัน้เป็นผูมี้

หนา้ท่ีเสียภาษีป้าย ถา้ไมอ่าจหาตวัผูค้รอบครองป้ายนัน้ไดใ้หถื้อวา่เจา้ของหรือผูค้รอบครองอาคารหรือ สถานท่ี หรือท่ีดิน

ท่ีป้ายนัน้ติดตัง้หรือแสดงอยูเ่ป็นผูมี้หนา้ท่ีเสียภาษีป้ายตามล าดบั และใหพ้นักงานเจา้หนา้ท่ีแจง้การประเมินภาษีเป็น

หนังสือไปยงับุคคลดงักลา่ว 

ป้าย หมายความวา่ ป้ายแสดงช่ือ ย่ีหอ้ หรือเคร่ืองหมายท่ีใชใ้นการประกอบการคา้หรือประกอบกิจการอ่ืนเพ่ือหา

รายไดห้รือโฆษณาการคา้หรือกิจการการคา้หรือกิจการอ่ืน เพ่ือหารายได ้ไมว่า่จะไดแ้สดงหรือโฆษณาไวท่ี้วตัถุใดๆ ดว้ย

อกัษร ภาพ หรือเคร่ืองหมายท่ีเขียน แกะสลกั จารึกหรือท าใหป้รากฏดว้ยวิธีอ่ืน 


